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Aufgabe
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Es sollen zwei Makros erstellt werden. Das erste Makro rechnet die Zahl in der aktiven Zelle von DM in Euro um, schreibt sie in die Zelle rechts daneben und formatiert die ursprüngliche Zahl als Währung/DM. Das zweite Makro rechnet entsprechend die Zahl um von Euro in DM, usw.
Der Aufruf soll aber nicht durch eine Tastenkombination erfolgen, erst recht natürlich nicht mittels der VB-Symbolleiste, sondern durch einen Button im Excel-Arbeitsblatt.

Vorgehensweise:

· Erstellen sie zunächst die beiden Makros.

· Testen sie die Makros auf ihre Funktion: Die Zahl in der ausgewählten Zelle soll rechts daneben in der jeweils anderen Währung erscheinen.

· Erzeugen sie dann einen Button mittels der Steuerelement-Toolbox (Werkzeugkoffer), die sie in der VB-Symbolleiste aufrufen.

· Benennen sie den Button in der Zeile (Name) so wie im Screenshot und beschriften sie ihn in der Zeile Caption nach ihrem Belieben. Das Eigenschaftsfenster öffnen sie mit der Steuerelement-Toolbox, sie arbeiten im Entwurfsmodus (dreiecklinealstift).

· Ein Doppelklick im Entwurfsmodus auf den Button bringt sie in den VB-Editor. Dort finden sie bereits die Zeilen 
Private Sub cmbDm2e_Click() ... End Sub.

· In die Leerzeile dazwischen kopieren sie den Quellcode aus dem Makro (STRG-c / STRG-v)

· Verlassen sie den Entwurfsmodus, schliessen sie das Eigenschafts​fenster und testen sie die Funktion des Buttons.
· Verschönern sie den Button sowie die Formatierungen der Zellen.
Wege entstehen dadurch, dass man sie geht. Franz Kafka (1883 - 1924)


